

Nr.	KERKESA/PROBLEMI	QYTETARI, BIZNESI, OJQ (Kontakti)	Drejtoria përkatese	Koment shtese
1	Një Ambulant të re në fshatin Lubishtë ose renovimi I ambulantës së vjetër pasi nuk i plotëson nevojat e banorëve si dhe një autoambulancë	BEKIM NERJOVAJ DREJTOR I SHKOLLES NE FSH. LUBISHTE – HAS	Drejtoria e Shëndetsisë	Pas evidentimit te nevojave te AMF do te behet renovimi i te njejtës, ndersa per sa i perket Autoambulances, te njejtat jane parapare qe te jene funksionale vetem per Sherbimin Urgjent e jo edhe per ambulanta.
2	Mirëmbajtja e varezave të dëshmorëve	BEKIM NERJOVAJ DREJTOR I SHKOLLES NE FSH. LUBISHTE – HAS	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
3	Zjarfiksat për gjithë rajonin e Hasit	BEKIM NERJOVAJ DREJTOR I SHKOLLES NE FSH. LUBISHTE – HAS	Drejtoria e Emergjences	
4	Rrugët ne fsh.Lubishtë	BEKIM NERJOVAJ DREJTOR I SHKOLLES NE FSH. LUBISHTE – HAS	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
5	Tabelat informuese ne fshat si dhe ne gjithë Hasin	BEKIM NERJOVAJ DREJTOR I SHKOLLES NE FSH. LUBISHTE – HAS	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
6	Një Ambulantë në fsh.Gjonaj	EGZONA HOXHAI OJQ – PËR PERSONAT ME AFTËSI TË KUFIZUARA	Drejtoria e Shëndetsisë	Sapo e kemi ndertuar QMF te re ne fshatin Gjonaj e cila eshte njera nga QMF me te mira ne rajon dhe perfshin nje game te gjere te sherbimeve qe ofrohen aty.

7	Të kenë qasje më shumë në institucione për personat me aftësi të kufizuara si dhe në hapsiara publike	EGZONA HOXHAJ OJQ – PËR PERSONAT ME AFTËSI TË KUFIZUARA	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
8	Të rregullohen trotuaret në fshatin Gjonaj	EGZONA HOXHAJ OJQ – PËR PERSONAT ME AFTËSI TË KUFIZUARA	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
9	Të ketë një objekt kjo OJQ –per personat me aftësi të kufizuara si Hendikosi dhe Esnafi	EGZONA HOXHAJ OJQ – PËR PERSONAT ME AFTËSI TË KUFIZUARA	Drejtoria e Punës dhe Mirëqenies Sociale	DPMS-ë nuk ka qasje ne pronen Komunale është nën administrimin e Sektorit të Pronës pran Drejtorisë së Administratës. Si OJQ-ë HENDIKEP është subvencionue nga DPMS-ë këtë vitë . Mir po sa herë të ketë degëzime me OJQ-ët bazë dhe hapen, OJQ të reja qe trajtojn të njejta kategori për brenda kohës së shkurt nuk mundemi tju rim karshi të gjitha kërkesave që i parashtrojn!
10	Mungon Kanalizimi në fsh.Karashingjergj	ISMET CAKAJ PERFAQSUESI I FSHATIT KARASHINGJERGJ	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
11	Transporti I nxanësve për në shkollë deri në fshatin Zym	ISMET CAKAJ PERFAQSUESI I FSHATIT KARASHINGJERGJ	Drejtoria e Arsimit dhe Shkencës	
12	Një shkollë në fsh.Karashingjergj	ISMET CAKAJ PERFAQSUESI I FSHATIT KARASHINGJERGJ	Drejtoria e Arsimit dhe Shkencës	

13	Rrugët dhe trotuaret për në fshat të rregullohen	ISMET ÇAKAJ PERFAQSUESI I FSHATIT KARASHINGJERGJ	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
14	Nje gjinekolog/e te punësohet ne Rajonin e Hasit	MARTE PRENKPALAJ OJQ – GRAT PER BARAZI GJINORE	Drejtoria e Shëndetsisë	Me Udhezimin e ri administrativ, nuk na lejohet marrja e Mjekeve Specialist te tjere, perveq Specialisteve te Mjeksise Familjare. Profesionistet e tjere do te punojne deri ne pensionimin e tyre dhe me pas nuk mund te zevendesohen, prandaj edhe nje kerkese e tille nuk mund te realizohet.
15	Nje Autoambulance	MARTE PRENKPALAJ OJQ – GRAT PER BARAZI GJINORE	Drejtoria e Shëndetsisë	Autoambulancat jane parapare qe te jene funksionale vetem per Sherbimin Urgjent dhe si te tilla jane ne dispozicion te te gjithë qytetareve per sherbimet te cilat ofrohen ne kete sherbim.
16	Te ndërtohet Ura e re ose te renovohet ku do te ndikojë ne zhvillimin e bujqesise dhe blegtorise	MARTE PRENKPALAJ OJQ – GRAT PER BARAZI GJINORE	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
17	Kanalizimi ne fshatin Bregdri	MARTE PRENKPALAJ OJQ – GRAT PER BARAZI GJINORE	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
18	Trotuaret ne fshatin Luki dhe ne fshatin Romajë	MARTE PRENKPALAJ OJQ – GRAT PER BARAZI GJINORE	Drejtoria e Shërbimeve Publike	

19	Kabinete nëpër shkolla	MARTE PRENKPALAJ OJQ – GRAT PER BARAZI GJINORE	Drejtoria e Arsimit dhe Shkencës	
20	Një zyrtarë për ofiqari pasiqe Agim Vlahna eshte ne moshe dhe ai nuk po mundet ne tri vende eshte lodhje	MARTE PRENKPALAJ OJQ – GRAT PER BARAZI GJINORE	Drejtoria e Administratës	
21	Bankinat ne fshatin Kushnin	MARTE PRENKPALAJ OJQ – GRAT PER BARAZI GJINORE	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
22	Probleme rreth ndertimeve të egra, pastrimi i ujrave të zez, kanalizimet etj.	MARTE PRENKPALAJ OJQ – GRAT PER BARAZI GJINORE	Drejtoria e Inspektionit dhe Drejtoria e Shërbimeve Publike	
23	Ambulanta	DRITON HOXHAJ N.KRYETAR I FSH.GJONAJ	Drejtoria e Shëndetësisë	Sapo e kemi ndertuar QMF te re ne fshatin Gjonaj e cila eshte njera nga QMF me te mira ne rajon dhe perfshin nje game te gjere te sherbimeve qe ofrohen aty.
24	Kanalizimi	DRITON HOXHAJ N.KRYETAR I FSH.GJONAJ	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
25	Ndriqimi publik	DRITON HOXHAJ N.KRYETAR I FSH.GJONAJ	Drejtoria e Shërbimeve Publike	

26	Shtrimi I rrugëve me kubza si dhe emërtimi I rrugëve	DRITON HOXHAJ N.KRYETAR I FSH.GJONAJ	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
27	subvencionim në bujqësi, kërkohet fara e grurit ku dihet se ka pase dëme prej vërshimeve	DRITON HOXHAJ N.KRYETAR I FSH.GJONAJ	Drejtoria e Bujqësisë dhe Zhvillimit Rural	
28	Problemi rreth lejeve ndërtimore ku po dëmtohen pyjet	DRITON HOXHAJ N.KRYETAR I FSH.GJONAJ	Drejtoria e Urbanizmit	
29	Sqarim rreth Stadiumit ku Klubi “Drini I Bardhe “ garon në gara rajonale	DRITON HOXHAJ N.KRYETAR I FSH.GJONAJ	Drejtoria e Kulturës, Rinisë dhe Sportit	DKRS-se ka ndare kodin buxhetor per ndertimin e stadiumit mirepo problemi qendron se tokese eshte prone te agjensionit te pylltarise e cila kerkon qira vjetore pritet te gjindet nje zgjidhje.
30	Kërkohet sqarim rreth stagnimit të Shkollës.	DRITON HOXHAJ N.KRYETAR I FSH.GJONAJ	Drejtoria e Arsimit dhe Shkencës	
31	Në lagjen Hoxhaj janë të rrezikuar prej projeve, ujrave – rrjedhja e tyre në fshat, shqetsim edhe ndëertimet pa leje, uzurpimi I pronave publike, problem edhe me agjensionin e pyjeve	DRITON HOXHAJ N.KRYETAR I FSH.GJONAJ	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
32	Rruga që lidhë Kom. e Pz me Kom.e Gjakovës të sanohet të bëhet lidhja që del në Dedaj – Karashingjergj	ENGJËLL KAJTAZI	Drejtoria e Shërbimeve Publike	

33	Në lidhje me vendgjahishtet – gjuetia	ENGJËLL KAJTAZI	Drejtoria e Bujqësisë dhe Zhvillimit Rural	
34	Ndriqimi publik të sanohet	ENGJËLL KAJTAZI	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
35	Projekti nr.43 që është në proj.buxh. 2022-24 kërkon sqarim me kodin 5116 për dr.e sherb. Publike	ENGJËLL KAJTAZI	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
36	Në lagjen Berisha dhe Lumezi në fsh.Zym kërkohet kanalizimi shtrimi i rrugëve, trotuaret.	ENGJËLL KAJTAZI	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
37	Kërkesa e Drejtorit ishte krejt në lidhje rreth Shkollës së fshatit Gjonaj ku disa here I ka adresu kërkesat në Dr.e Arsimit si ndriqimi public,udhtimi për nxënësit prej kl.5-8 rreth 100 nxënës për ata që janë më larg, rregullimi I trotuarve, rrethoja e shkollës, salla e sportit në shkollë, cabinet në shkollë, ishte kërkesë edhe për (1) një	QAZIM QOQAJ DREJTORI I SHKOLLËS - GJONAJ	Drejtori e Arsimit dhe Drejtoria e Shërbimeve Publike	

	edukatore, daljet emergjente , aneksi I shkollës			
38	Para hyrjes në shtëpin e kulturës është një kthesë ku kërkohet një mur mbrojtës sepse është lënduar një person.	QAZIM QOQAJ DREJTORI I SHKOLLËS - GJONAJ	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
39	Një shtatore në fshatin Piranë për Xhavit Elshanin Kom."Leopardi"	HALIL ELSHANI	Drejtoria e Administratës	
40	Shqetsimet e banorëve të fshatit nga vërshimet e fundit, fusha e futbollit	DURAK THAQI PERFAQSUES I FSHATIT ZOJZ	Drejtoria e Shërbimeve Publike dhe Drejtoria e Arsimit	
41	Ura e fshatit	DURAK THAQI PERFAQSUES I FSHATIT ZOJZ	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
42	Dëmtimi i Kanalizimit ku derdhen ujrat e zeza	DURAK THAQI PERFAQSUES I FSHATIT ZOJZ	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
43	Kanalizimi për ujrat atmosferike (bëhen dëme të mëdha në infrastrukturë dhe në bujqësi.	DURAK THAQI PERFAQSUES I FSHATIT ZOJZ	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
44	Në emër të fshatit si prioritet e kemi Shtëpinë e Kulturës	SKENDER ELSHANI KRYETAR I FSHATIT - PIRANË	Drejtoria e Kulturës, Rinisë dhe Sportit	Ne vitin 2022 kodet ekonomike per projkete jane ndare ne vitin e ardhme do te kemi priortitet

45	Kanalizimi si dhe shtrimi I rrugëve me kubëza	SKENDER ELSHANI KRYETAR I FSHATIT - PIRANË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
46	Ndriqimi public (rreth 50 llampa)	SKENDER ELSHANI KRYETAR I FSHATIT - PIRANË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
47	Inventarizimi I zyres së Kryetarit të fshatit	SKENDER ELSHANI KRYETAR I FSHATIT - PIRANË	Drejtoria e Administratës	
48	Rrugë fushore dhe largimi I uzurpatorëve	SKENDER ELSHANI KRYETAR I FSHATIT - PIRANË	Drejtoria e Bujqësisë dhe Zhvillimit Rural	
49	Stacion për zjarfiksa	SKENDER ELSHANI KRYETAR I FSHATIT - PIRANË	Drejtoria e Emergjencës	
50	Rruga për Rreti dhe Krushe të vogël të vihen pengesat (sepse veturat e tejkalojnë shpejtësinë, të njoftohet policia)	SKENDER ELSHANI KRYETAR I FSHATIT - PIRANË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
51	Rregullimi I prockave në mes të fshatit dhe peroni I thatë.	SKENDER ELSHANI KRYETAR I FSHATIT - PIRANË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	

52	Bazeni i ujit të pijes nuk është funksional(stacioni i pompave)	HAZËR SHALA PËRFAQËSUESI I FSHATIT - RANDOBRAVË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
53	kanalizimi i ujrave të zeza (është ndërprerë)	HAZËR SHALA PËRFAQËSUESI I FSHATIT - RANDOBRAVË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
54	ndriqimi publik nuk është funksional	HAZËR SHALA PËRFAQËSUESI I FSHATIT - RANDOBRAVË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
55	Ambulanta	HAZËR SHALA PËRFAQËSUESI I FSHATIT - RANDOBRAVË	Drejtoria e Shëndetsisë	Per shkak se QMF Pirane eshte afer fshatit Randobrave, nuk parashihet qe te ndertohen nje ambulate ne kete fshat pasiqe te gjitha sherbimet e nevojshme mund te merren ne QMF Pirane.
56	rrugtë dhe trotuaret me kubëza.	HAZËR SHALA PËRFAQËSUESI I FSHATIT - RANDOBRAVË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
57	Prroni I Vakait, ujrati e zeza (I kalojnë nëpër obor).	HILMI HYSENI	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
58	Dëmet rreth vërshimeve në fsh.Piranë,dëme në infrastrukturë si dhe në bujqësi	SHEFKI ELSHANI BANOR I FSH. - PIRANË	Drejtoria e Bujqësisë dhe Zhvillimit Rural	
59	Problemi rreth përmbarusit privat me kompanin e Ujsjellsit rreth vadeve ku fermert e shfrytzojnë atë ujë.	SHEFKI ELSHANI BANOR I FSH. - PIRANË	Drejtoria e Bujqësisë dhe Zhvillimit Rural	

60	Në varrezat e fshatit rregullimi I telave të rrymës (kanë ra për toke), është rrezik I madh duhet me urgjencë të intervenohet.	PETRIT THAQI BANOR I FSH. - PIRANË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
61	Rruga në dalje për në Mamushë rregullimi i trotuarit rreth 300 metra	SINAN BYTYQI BANOR I FSH. - PIRANË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
62	Shpejtësia e madhe e automjeteve duhet te informohet policia (kemi rreth 5 raste të lëndimeve).	SINAN BYTYQI BANOR I FSH. - PIRANË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
63	Kanalizimi ne fshat	SAMI ELSHANI BANOR I FSH. - PIRANË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
64	Rregullimi I rrugës tek ambulanta e fshatit	SAMI ELSHANI BANOR I FSH. - PIRANË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
65	Rrjeti i rrymës tek fabrika – tensioni I larte (është rezik I madh).	SAMI ELSHANI BANOR I FSH. - PIRANË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
66	Rreth subvencioneve për farën e grurit për fermeret pse nuk ipet.	AFRIM ELSHANI BANOR I FSH.- PIRANË	Drejtoria e Bujqësisë dhe Zhvillimit Rural	
67	Ndërtimi I rrethojës së shkollës	BESNIK TARJANI DREJTOR I SHKOLLES NE PIRANE	Drejtoria e Arsimit dhe Shkencës	

68	Salla e sportit në shkollë	BESNIK TARJANI DREJTOR I SHKOLLES NE PIRANE	Drejtoria e Arsimit dhe Shkencës	
69	Kërkese e komunitetit të fshatit Piranë për qitjen e pengesave në rrugë – shpejtsia e veturave është e madhe	BESNIK TARJANI DREJTOR I SHKOLLES NE PIRANE	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
70	Kërkohet më shumë investime si në fsh.Shkozë dhe Zhurr	ILIR FANAJ	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
71	Kërkon shpjegim rreth shtallave dhe rreth gjuetarve – vetgjuetia.	ILIR FANAJ	Drejtoria e Bujqësisë dhe Zhvillimit Rural	
72	Problemi me ujë dhe kanalizim	TAHIR ELEZKURTAJ	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
73	Shtëpia e Kulturës kërkohet ekspertizë	TAHIR ELEZKURTAJ	Drejtoria e Kulturës, Rinisë dhe Sportit	Ne shtepine e kultures ne fshatin Zhurr nuk mund te investohet per funksionalizimin pasi qe prokuroria eshte nuk u marr me ate land presim perfundimin e procedurave per te filluar funksionalizimin e kesaj shtepije.
74	Problem rreth transportit.	TAHIR ELEZKURTAJ	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
75	Uji problemi kryesor në këtë fshat	BEHAR BEGAJ KRYETAR I FSH. ZHURR	Drejtoria e Shërbimeve Publike	

76	Elektrifikimi I rrugës PZ - Vërmicë	BEHAR BEGAJ KRYETAR I FSH. ZHURR	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
77	Problemi me ujë	HAJDAR ELEZKURTAJ DREJTOR I ASAMBLIT NË ZHURR	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
78	Objekti i shtëpisë kulturës (sqarim si është djeg)	HAJDAR ELEZKURTAJ DREJTOR I ASAMBLIT NË ZHURR	Drejtoria e Kulturës, Rinisë dhe Sportit	
79	Ansambli i Zhurrit kërkon objekt (siq e ka SHKA"Agimi" ne Pz).	HAJDAR ELEZKURTAJ DREJTOR I ASAMBLIT NË ZHURR	Drejtoria e Kulturës, Rinisë dhe Sportit	Pasi qe shtepija e kultures eshte ende ne procedura te kontrollimit te prokurorise do te mundohemi te ju sigurojme nje objekt
80	Ndriqimi publik	BUJAR PULAJ DREJTOR I SHKOLLËS NË FSH.- VËRMIC	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
81	Ndërtimi I rrugës pyjore.	BUJAR PULAJ DREJTOR I SHKOLLËS NË FSH.- VËRMIC	Drejtoria e Bujqësisë dhe Zhvillimit Rural	
82	Kërkohet qerdhe në fsh.Zhurr	MUHAMED FEJZA	Drejtoria e Arsimit dhe Shkencës	
83	Emërtimi I rrugëve	RUZHDI SARAMATI PERFAQSUES I FSH. DOBRUSHT	Drejtoria e Shërbimeve Publike	

84	Për lapidarian e dëshmorëve – mirmbajtje	RUZHDI SARAMATI PERFAQSUES I FSH. DOBRUSHT	Drejtoria e Administratës	
85	Rrugët janë problem	RUZHDI SARAMATI PERFAQSUES I FSH. DOBRUSHT	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
86	Uji problem primar- ska rezervar	BAHTI ISLAMAJ PËRFAQSUESI I FSH. - SHKOZË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
87	Shkollë të re	BAHTI ISLAMAJ PËRFAQSUESI I FSH. - SHKOZË	Drejtoria e Arsimit dhe Shkencës	
88	Kubëza në obor të shkollës plus kubëza për rrugën në dri	BAHTI ISLAMAJ PËRFAQSUESI I FSH. - SHKOZË	Drejtoria e Arsimit dhe Shkencës dhe Drejtoria e Shërbimeve Publike	
89	Rrugë për në bjeshkë	BAHTI ISLAMAJ PËRFAQSUESI I FSH. - SHKOZË	Drejtoria e Bujqësisë dhe Zhvillimit Rural	
90	Ndriqimi publik.	BAHTI ISLAMAJ PËRFAQSUESI I FSH. - SHKOZË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	

91	Problemi kryesor në fshat është uji, (vi prej gyrbetit në pushime ska ujë)	ZIJADIN SINANAJ BANOR I FSH. SHKOZË (GYRBETQAR	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
92	Problemi i shkollës në Kobaj me pylltarin (agj.e pyjeve – shpronsimi)	PETRIT HOXHAJ ASAMBLEIST	Drejtoria e Arsimit dhe Shkencës	
93	Uji, rrugët, ndriqimi publik	SHQIPRON ELEZKURTAJ PUNTOR I KK-PZ BANOR I FSH. ZHURR	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
94	Të ndahet një buxhet për ujin	LABINOT SOPI	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
95	Stacioni i autobusëve në fshatin Zhurr është i domosdoshëm.	LABINOT SOPI	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
96	Ndriqimi public në fshat si dhe uji l pijes problem kryesor	JETMIR PULAJ	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
97	Projektet të cilat kanë filluar duhet të monitorohen sepse ato duhet përfunduar në fsh. G.Sello	SAFET BEQIRI BANOR I FSH. – GORNO SELLO	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
98	Kërkohet sqarim rreth subvencioneve pse nuk është përfitues komp.e transportit “Zhupa Trans”	SAFET BEQIRI BANOR I FSH. – GORNO SELLO	Drejtoria për Ekonomi dhe Financa	

99	Trotuari në fshat mungon	AJDIN LIMANI PËRFAQSUES I FSH. - REÇAN	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
100	Qendra kulturore është në kaos	AJDIN LIMANI PËRFAQSUES I FSH. - REÇAN	Drejtoria e Kulturës, Rinisë dhe Sportit	Ne vitin 2022 do te formohet bordi i cilimbikqyr objkete kultuore sportive dhe do te zgjedhje nje udheheqes dhe do te invesohet.
101	Uji është i turbulluar nuk është i pastër për tu pirë.	AJDIN LIMANI PËRFAQSUES I FSH. - REÇAN	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
102	Rregullimi I shtratit të lumbardhit në Reçan si dhe PZ – Prevallë	SEID ABAZI BANOR I FSH. - REÇAN	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
103	Pastrimin e mbeturinave rreth lumbardhit	SEID ABAZI BANOR I FSH. - REÇAN	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
104	Në fsh.Reçan të hapet tregu për qumsht dhe produkte të qumshtit.	SEID ABAZI BANOR I FSH. - REÇAN	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
105	Kanalizimi ka filluar në vitin 2019 dhe ende ska përfunduar në fsh.Pllanjane	SEAD ABAZI PËRFAQSUES I FSH. - PLLANJANE	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
106	Nriqimi publik ne fshat	SEAD ABAZI PËRFAQSUES I FSH. - PLLANJANE	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
107	Ka parashtruar kërkesën rreth murit mbrojtës në dr.e sher.publike	SEJFIA BAJRAMI LUBINJE E EPËRME	Drejtoria e Shërbimeve Publike	

108	Kërkon mjete për rruajtjen e maleve dhe pyjeve (si dhe paisje mbrojtëse).	SEJFIA BAJRAMI LUBINJE E EPËRME	Drejtoria e Emergjencës	
109	Fusha e sportit është prishë mbrenda 2 viteve ku ka investuar Ministria si dhe ka participuar DKRS-ja ne Pz	RAMIT PIRECI PËRFAQSUESI I FSH. - STRUZHE	Drejtoria e Kulturës, Rinisë dhe Sportit	Ky projekt është ministrise.
110	Shqetsim rreth shkollës ku ka mbet veq vet me ni puntorë ose të punsohen ose shkolla të mbyllet.	RAMIT PIRECI PËRFAQSUESI I FSH. - STRUZHE	Drejtoria e Arsimit dhe Shkencës	
111	Nje toilet publik për fshatin Reçan	MEMNUNA AJDINI NENKRYETARE E KOMUNES	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
112	Kërkesat I kemi depon ne KK-pz rreth infrastrukturës, në bujqësi	ABAZ BOBAJ KRYETAR I FSH. - KORISHË	Drejtoria e Bujqësisë dhe Zhvillimit Rural	
113	Kanalizimi dhe shtrimi I rrugës dhe trotuaret në lagjet Ukaj, Ahmetaj	ABAZ BOBAJ KRYETAR I FSH. - KORISHË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
114	Varrezat e dëshmorëve të përfundojë	ABAZ BOBAJ KRYETAR I FSH. - KORISHË	Drejtoria e Administratës	
115	Rrethoja e varrezave të dëshmorëve	ABAZ BOBAJ KRYETAR I FSH. - KORISHË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	

116	vija të uitjes	ABAZ BOBAJ KRYETAR I FSH. - KORISHË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
117	Tek qendra industrial rruga po bllokohet kërkohet qasje	ABAZ BOBAJ KRYETAR I FSH. - KORISHË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
118	Subvencionet ti jipen personave të duhur në bujqsi	ABAZ BOBAJ KRYETAR I FSH. - KORISHË	Drejtoria e Bujqësisë dhe Zhvillimit Rural	
119	Ndriqimi publik në fsh.Kabash	ABAZ BOBAJ KRYETAR I FSH. - KORISHË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
120	Rrugica me kubëza ka filluar në vitin 2019 dhe është ndërprerë	GASPËR KQIRA SËRBIC E EPËRME	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
121	Skemi kanalizim	GASPËR KQIRA SËRBIC E EPËRME	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
122	problem me ujë	GASPËR KQIRA SËRBIC E EPËRME	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
123	kemi nevojë për investime në bujqësi	GASPËR KQIRA SËRBIC E EPËRME	Drejtoria e Bujqësisë dhe Zhvillimit Rural	
124	E kamë një fermë në fsh.Korish , kërkojë nga Drejtoria e bujqësisë të	MUHAMED KUKAJ FSHATI KORISHË	Drejtoria e Bujqësisë dhe Zhvillimit Rural	

	më ndihmojë, kamë problem me rrymën			
125	Rruga është pa shtru	MUHAMED KUKAJ FSHATI KORISHË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
126	Shpejtsia e automjeteve është e madhe duhet vënia e pengesave	MUHAMED KUKAJ FSHATI KORISHË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
127	problem tjetër është edhe uji.	MUHAMED KUKAJ FSHATI KORISHË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
128	Te lagja Ukaj, Bobaj, Ahmetaj nuk kanë kanalizim	RAMË BOBAJ FSHATI KORISHË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
129	Vërshimet kanë shkaktuar dëme duhet të pastrohen mbeturinat	RAMË BOBAJ FSHATI KORISHË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
130	Shpejtësia e madhe e veturave duhet te vihen pengesa	RAMË BOBAJ FSHATI KORISHË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
131	Duhet edhe një ambulancë në fshat	RAMË BOBAJ FSHATI KORISHË	Drejtoria e Shëndetsisë	Autoambulancat jane parapare qe te jene funksionale vetem per Sherbimin Urgjent dhe si te tilla jane ne dispozicion te te gjithë qytetareve per sherbimet te cilat ofrohen ne kete sherbim.
132	Një qendër për autizëm	RAMË BOBAJ FSHATI KORISHË	Drejtoria e Punës dhe Mirëqenies Sociale	

133	Hapja e puseve të bëhet me gypa të ngushtë.	RAMË BOBAJ FSHATI KORISHË	Drejtoria e Bujqësisë dhe Zhvillimit Rural	
134	I kamë 40 krerë lope te lagja Ukaj fsh.Korishë, është erë e madhe, banorët ankohen , kërkoj nga Komuna urgjent Kanalizimi të rregullohet.	ARIF UKAJ Korishë	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
135	Obori i shkollës duhet të rregullohet	MUSTAFË AHMETAJ DREJTOR I SHKOLLËS NË FSH. - KORISHË	Drejtoria e Arsimit dhe Shkencës	
136	Izolimi termik i shkollës	MUSTAFË AHMETAJ DREJTOR I SHKOLLËS NË FSH. - KORISHË	Drejtoria e Arsimit dhe Shkencës	
137	uji i pijes nuk është funksional fshati vuan për ujë – të rregullohen pompat.	MUSTAFË AHMETAJ DREJTOR I SHKOLLËS NË FSH. - KORISHË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
138	Uji për vaditje ne fshatin Sërbicë – pe shfrytizon lagja Arbana	LAZËR KQIRA SËRBIC E EPËRME	Drejtoria e Bujqësisë dhe Zhvillimit Rural	
139	Uji I pijes mos të investohet që vjen nga Novaka, Të hapen puse	LAZËR KQIRA SËRBIC E EPËRME	Drejtoria e Bujqësisë dhe Zhvillimit Rural	
140	Problemi kyq në fshat është uji I pijes, e kemi plani n e fizibilitetit te ndahet bazeni I vjetër te bëhet një bazen I ri	NEHAT VEHAPI KRYETAR I FSH. - LUBIZHDË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	

141	Si komunitet për parkun e biznesit I kemi nda 84 ha të vihet në funksion	NEHAT VEHAPI KRYETAR I FSH. - LUBIZHDË	Drejtoria e Turizmit dhe Zhvillim Ekonomik	
142	shtrimi I rrugëve, ka uzurpime te lumi	NEHAT VEHAPI KRYETAR I FSH. - LUBIZHDË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
143	Te firma Nallbani rrugët po bllokohen propozojmë që të ndërtohet një urë	NEHAT VEHAPI KRYETAR I FSH. - LUBIZHDË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
144	Shtrati I lumit Lubizhdë të pastrohet ka hudhje mbeturinave	NEHAT VEHAPI KRYETAR I FSH. - LUBIZHDË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
145	Shtyllat elektike janë në mes të rrugës- është rrezik I madh	NEHAT VEHAPI KRYETAR I FSH. - LUBIZHDË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
146	Kërkohet një shtëpi e kulturës	NEHAT VEHAPI KRYETAR I FSH. - LUBIZHDË	Drejtoria e Kulturës, Rinisë dhe Sportit	Per vitin 2022 nuk eshte parapare ndertimin i shtepise se kultures ne vitin 2023 do te qesim ne kode buxhetor
147	Ndotja e ambientit	NEHAT VEHAPI KRYETAR I FSH. - LUBIZHDË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
148	Kërkohet një objekt publik	NEHAT VEHAPI KRYETAR I FSH. - LUBIZHDË	Drejtoria e Administratës	

149	kanë problem me gurthuesin	NEHAT VEHAPI KRYETAR I FSH. - LUBIZHDË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
150	nje trafo	NEHAT VEHAPI KRYETAR I FSH. - LUBIZHDË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
151	Uji është një problem i madh	NAIM RAMADANI Zyrtar komunal (Ofiqar ne fshat)	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
152	Shtrati i lumit në Lubizhdë ka mbeturina duhet të pastrohet si dhe problem i madh është se kane uzurpuar pronat rreth lumit, shtrati i lumit duhet te kthet në gjendje të maparshme	NAIM RAMADANI Zyrtar komunal (Ofiqar ne fshat)	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
153	Kërkohet një shetitore ose Key afer lumit	NAIM RAMADANI Zyrtar komunal (Ofiqar ne fshat)	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
154	Një investim i vogel te sanohet diga e lumit.	NAIM RAMADANI Zyrtar komunal (Ofiqar ne fshat)	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
155	Një problem I madh janë ujrat e zeza.	RAMIZ SHABANI FSHATI LUBIZHDË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
156	Lumi është një problem i madh i fshatit si dhe komunitetit sepse hudhen shume mbeturina, eshte	GANI VEHAPI FSHATI LUBIZHDË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	

	shendruar si deponi, tjetër problem qendron se aty ka shumë uzurpime si dhe një propozim tjetër është të bëhet një park – shetitore.			
157	Pasi fshati ka rreth 6000 banor ambulanta me një tek. medicinal dhe një mjek nuk përmbushen kërkesat e banorve, duhet shtim të stafit.	ARIF ALIAJ FSHATI SKOROBISHT	Drejtoria e Shëndetsisë	Ne bazë të statistikave dhe numrit të vizitave në këtë fshat, një mjek dhe një teknik medicinal janë të mjaftueshëm për përmbushjen e nevojave të shërbimeve shëndetësore të këtij fshati.
158	Shtrimi i rrugës të varrezat e fshatit dhe ndriqimi publik si dhe varrezat janë të sterngarkuara kërkohej parcelë për varreza të reja.	AMIR ADEMI IMAM NE FSAHTIN - LUBIZHDE	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
159	ujsjells problem, muri mbrojtës si dhe qeshtja e rrymes	ALMEDIN FEJZA FSHATI GENQAR	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
160	Rruga të rregullohet	ORHAN SYLEJMANI FSH.- LUBIZHDË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
161	Rregullimi i rrugës me kubeza	BEDRUSH BAJRA FSH.- LUBIZHDË	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
162	Investime kapitale në qendrën historike në Prizren për objektet e vjetra ljerja me fasada, rregullimi i	BASHKIM GASHI	Drejtoria e Shërbimeve Publike dhe Drejtoria e Turizmit	

	rrugëve nga dr.shr.publike si dhe nga dr.e turizmit për turist			
163	Vende të vogla në qytet për pensionist si shtëpi të vogla (qëndrim ditor) së paku 2 të tilla (si në terzimahall).	BASHKIM GASHI	Drejtoria e Punës dhe Mirëqenies Sociale	
164	Themelimi i institucionit Orkestra sinfonike e qytetit pasi ka ngelur si OJQ, kërkojmë institucionalizimin ekësaj orkestre të qytetit si dhe ndihmë financiare që të vihet në funksion pasi është themeluar komisioni qe sa vite dhe ka ngecur.	BLERIM BYTYQI ORKESTRA SINFONIKE E QYTETIT	Drejtoria e Kulturës, Rinisë dhe Sportit	
165	Siguria e nxënësve në shkollë	OSMAN JAHAJ DR.I SHKOLLËS NË FSH.MAZREK	Drejtoria e Arsimit dhe Shkencës	
166	Ndërtimi I rrugëve në lagjen Karavidaj dhe Duraj në fsh.Mazrek si dhe trotuari nga Fshati Kojush – Mazrek	OSMAN JAHAJ DR.I SHKOLLËS NË FSH.MAZREK	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
167	Ndriqimi publik	OSMAN JAHAJ DR.I SHKOLLËS NË FSH.MAZREK	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
168	Pengesa në rruga (polisa), për sigurin e nx.pasi ka qarkullim të automjeteve.	OSMAN JAHAJ DR.I SHKOLLËS NË FSH.MAZREK	Drejtoria e Shërbimeve Publike	

169	Në fushën e Rinisë kërkojmë më shumë subvencione	DONAT NIXHA KR.IKUVENDIT TË RINJËVE NË PZ.	Drejtoria e Kulturës, Rinisë dhe Sportit	Per 3 vite DKRS ka rritur subvencionet per rinin dhe pritet te formoje nje kode te vecant per aktivitete rinore
170	Renovimi i qendrës Kulturore Rinore , punësimi i një personi në qendrën rinore si dhe ndërtimi i qendrës së re rinore tek Xhuma Xhamia.	DONAT NIXHA KR.IKUVENDIT TË RINJËVE NË PZ.	Drejtoria e Kulturës, Rinisë dhe Sportit	Dkrs pas renovimit te kesaj qendre, dhe perfundimit te zgjedhjes se bordit menaxhuese per objektet kulturore rinore dhe sportive do te zgjedhet menaxheri i cilimenaxhin me objektet. Pasi qe asambleja komunale nuk e ka votuar lejim e kesaj hapsire per renoviminin e objektit pritet ne nje periudhe tjeter te vazhdohet me procedura.
171	Për dr.e sherb.publike Në fshatin Vlashnje kanalizimi si dhe problem I ujit të pijes	ADIL MEMAJ	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
172	trotuari prej nënkalimit deri te shkolla në fshat (Vlashnje)	ADIL MEMAJ	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
173	Për dr.e kulturës kur do të organizohet ndonjë koncert në fsh.Hoqë dhe fsh.Zhurr në Shtëpinë e kulturës pasi te dyjat ekzistojnë, pse nuk janë funksionale	ADIL MEMAJ	Drejtoria e Kulturës, Rinisë dhe Sportit	Ne dkrs duhet te paraqitet kerkesa nga ojqt-te te cilat mund te organizojne aktivitete.
174	Per dr. e arsimit në lidhje me pagesat e udhëtarëve për mësimdhënësit – Shkollës së	ADIL MEMAJ	Drejtoria e Arsimit dhe Shkencës	

	kompetences ku jemi rreth 110 mësimeve.			
175	Një pyetje për drejtoreshën e arsimit rreth vaksionimit të mësimeve.	AHMET ALIAJ FSH.LUTOGLLAVË	Drejtorja e Arsimit dhe Shkencës	
176	OPDMK që 4 vite po lobon për shtreter hidraulik për egzaminimin në gjinekologji për të gjithë gratë si dhe për gratë me aftësi të kufizuara, kërkesa është protokoluara disa herë	ANTIGONA OPDMK “LIVE ME ZOOM”	Drejtorja e Shëndetësisë	Ne kemi proceduar për blerje shtreter të tilla sipas tenderit publik, ndërsa momentalisht lenda është në OSHP.
177	Personat me aftësi të kufizuara I kanë ditë specifike në lidhje me aftësi të kufizuara prandaj na duhet buxhet I veçantë për kësi evenimente	ANTIGONA OPDMK “LIVE ME ZOOM”	Mybexhele Zhuri	
178	Shumë persona me aftësi të kufizuara jetojnë në banesa ku kanë shkallë dhe janë të detyruar me u mbyllë në burg shtepiak, kërkojmë që të gjitha banesat në p.z që janë më lartë se 2 kate të kenë ashensor	ANTIGONA OPDMK “LIVE ME ZOOM”	Drejtorja e Shërbimeve Publike	
179	Tu e ditë që zyrja për barazi gjinore ka shumë grupe të marginalizuara të cilat e ka si përgjegjës po	ANTIGONA OPDMK “LIVE ME ZOOM”	Mybexhele Zhuri	

	kerkojme te perfshihen nevojat te financimit ne buxhet per barazi gjinore, me mundesi te punsohen me se paku edhe 2 persona ne kete department.			
180	Jame banor I sheshit Shadervan kemi problem me levizje ,ne si banor kemi propozuar qe te hapet rruga te qafa e kishes(sepse kemi raste urgjente).	KUJTIM "LIVE me zoom"	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
181	Kame bere disa kerkesa per tabelen e emrit te rruges ku me emrin e ri quhet Ragip Hoti ne njeren ane te rruges ku lidhet me rrugen e Ulqinit ku eshte vendos tabela ndersa ne anen tjetere qe lidhet me rrugen Jusuf Gervalla nuk keni vendos fare tabel, kemi bere kerkesen ne dr.perkatese por seshte mare asnje mase.	KAMER KASTRATI LIVE ME ZOOM	Drejtoria e Shërbimeve Publike	
182	Te perfshihet ne buxhet rregullimi I shtratit te Gurres se Nazes ne Vermice, derisa te gurra e Sadoves te behet nje perkujtimore dhe memorial kushtuar vrasjeve ne kufi, ndarja e dhunshme mes	RAMADAN KOLUKAJ	Drejtoria e Shërbimeve Publike dhe Drejtoria e Administratës	

	vellezerve dhe motrave per 50 vite ne radhe.			